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Curso: BIOLOGIA

REINO FUNGI Y PLANTAE

1.

La tifia es provocada por los hongos:

a) Ascomicetos b) Basidiomicetos
c) Deuteromicetos d) Zigomicetos

e) Oomicetos

Son hongos ascomicetos, excepto:
a) Saccharomyces cerevisiae

b) Agaricus bisporus

¢) Penicillum notatum

d) Saccharomyces ellipsoideus

e) Claviceps purpurea

Corresponde a las levaduras, excepto:
a) Son unicelulares

b) Realizan nutricién autétrofa

c) Poseen pared celular

d) Integran el grupo de los Ascomycota
e) Se reproducen de forma asexual

Las micorrizas son asociaciones entre:

a) Bacterias - raiz de plantas superiores

b) Hongos - bacterias

c) Bacterias - raiz leguminosa

d) Algas - bacterias

e) Hongos - raiz de plantas superiores
Tricophyton tonsurans “tifia”, se reproduce por:
a) Esporas d) Yemas

b) Basidiosporas e) Fusion

c) Conidios

Corresponde a la estructura de Agaricus bisporus,

excepto:
a) Pared celular d) Hifa
b) Micelio e) Genoma

c) Cloroplasto

Hongo que carece de reproduccién sexual
a) Candida albicans

b) Agaricus campestris

c) Ustilago zeae

d) Saccharomyces cerevisiae

e) Phytopthora infestans

Composicion de la pared celular de los hongos:
a) Proteinas
b) Fosfolipidos
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c) Quitina
d) Peptidoglicano
e) Fosfodiester

Los hongos son eucariotas multicelulares o unicelulares
y:

a) Autotrofos
b) Heterétrofos
c) Meidticos

d) Mixotrofos
e) Procariotas

. Los hongos pluricelulares estan formados por filamentos

llamados ..........ccooeiiiiiinnnne. cuyo conjunto constituye
el

a) Cladiodos - frustulo

b) Hifas - seto

c) Haustorios - tabique

d) Hifas - micelio

e) Tallos - cuello

. Las micorrizas son asociaciones entre:

a) Bacterias - raiz de plantas superiores
b) Hongos - bacterias

c) Bacterias - raiz leguminosa

d) Algas - bacterias

e) Hongos - raiz de plantas superiores

. El reino Protista fue propuesto por:

a) Robert Whittaker
c) Carl Linneo
e) Mathias Schleiden

b) Ernst Haeckel
d) Dimitri lvanowsky

se caracteriza por formar zigosporas
a) Rhizopus nigricans
b) Amanita phalloides
¢) Trycophyton mentagrophytes
d) Aspergillus fumigatus
e) Penicillium digitatum

. Se le conoce como parénquima asimilador al

a) Suberoso
b) Clorofiliano
c) Reserva

d) Acuifero

e) Aerifero

. Una hoja sentada es aquella que carece de

a) Vaina b) Peciolo
¢) Nervaduras d) Borde
e) Haz
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Las plantas del desierto se caracteriza por que sus hojas:
a) Presentan gran cantidad de estomas

b) No tienen estomas

c) Presentan pocos estomas

d) No tienen cutina

e) Sdloayd

Son consideradas plantas avasculares
a) Dicotiledéneas

b) Briofitas

¢) Monocotiledéneas

d) Pteridofitas

e) Gimnospermas

La raiz desarrolla en su extremo inferior una cubierta
llamada

a) Cofia

b) Envés

c¢) Endodermis

d) Entrenudo
e) Plasmodesmo

Es una planta dicotiledonea:

a) Platano

b) Eucalipto

c) Palmera

d) Cebada

e) Maiz

El camote que consumimos es:

a) Fruto d) Tallo
b) Hoja e) Yema
c) Raiz

Se designan como partes accesorias de las flores:
a) Sépalos y pétalos

b) Estambres y ovario

c) Pétalos y ovario

d) Pistilo y sépalos

e) Sépalos y estambres

Es el ovario desarrollado y maduro:

a) Gineceo b) Caliz
¢) Androceo d) Semilla
e) Fruto

Parte del fruto de la sandia que es comestible:
a) Pericarpio b) Exocarpio
¢) Endocarpio d) Epicarpio

e) Mesocarpio

Las sales minerales y el agua son conducidos por el
tejido

a) Floema b) Cambium
c) Felégeno d) Parénquima acuifero
e) Xilema

Tejido muy resistente, elastico que proporciona soporte a
las partes jovenes de la planta en crecimiento

a) Colénquima b) Esclerénquima

c) Parénquima d) Meristemético

e) Conductor

Estructura de la flor generalmente de color verde :
a) Pétalos b) Hojas

c) Sépalos d) Tubo polinico

e) Bracteas

Se considera funcion de la raiz, excepto

a) Reserva b) Conduccién
c¢) Fijacién d) Absorcion
e) Fotosintesis

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Las plantas que viven sobre otras, se denominan
a) Caducifolias b) Perennifolias
c) Epifitas d) Caulescentes
e) Deciduas

Las plantas respiran por unas estructura denominadas:

a) Nudos b) Estomas

c) Tallos d) Yemas

e) Sépalos

Los estomas se encuentran generalmente en la (el)
a) Hoja b) Tallo

c) Raiz d) Foliolo

e) Fruto

Los cotiledones se encuentran en la (el)

a) Flor b) Fruto

c) Semilla d) Embrién

e) Hoja

Plantas con 6vulos encerrados dentro de una cavidad
a) Liquenes b) Helechos

¢) Angiospermas
e) Todas las anteriores

d) Gimnospermas

Al conjunto de pétalos se denomina:

a) Hojas b) Sépalos
c) Pétalos d) Corola
e) Céliz

Es el évulo fecundado y maduro

a) Semilla b) Fruto

c) Pistilo d) Antera
e) Polen

Permite el crecimiento de la planta en grosor:
a) Felégeno b) Latex

c) Cutina d) Lenticelas
e) Todas las anteriores

Es la parte de la hoja que transporta las sustancias:
a) Cuticula b) Nervaduras

c¢) Parénquima d) Estomas

e) Colénquima

Contienen las partes sexuales de las flores:

a) Pistilo y sépalos b) Sépalos y estambres
c) Pétalos y ovario d) Sépalos y pétalos

e) Estambres y ovario

Por su filotaxia las hojas pueden ser :
a) Alternas

b) opuestas

c) Verticiladas

d) Flechadas

e) Todas exceptod

El céliz esta formado por:

a) Pétalos
b) Rizoides
c) Estolones
d) Sépalos

e) Todas las anteriores

Planta gimnosperma

a) Higo

b) Girasol
c) Camote
d) Pino

e) Mango
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